



Задержанному петербуржцу предъявлено обвинение в посягательстве на жизнь сотрудника СК России



Сегодня по ходатайству следователей Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации судом избрана мера пресечения петербуржцу Сергею Григорьеву, задержанному по уголовному делу о нападении на офицера СК России, в результате которого сотрудник ведомства погиб. Сергею Григорьеву предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа), санкция которой предусматривает наказание вплоть до пожизненного.

Установлено, что днем 1 октября 2019 года Григорьев совершил нападение на полковника юстиции Владислава Капустина, ударив сотрудника СК России имевшимся при нем ножом в спину. Владислав Капустин находился возле здания ведомства на Техническом переулке 2, где осуществлял возложенные на него обязанности по организации личного приема граждан.

Несмотря на экстренную госпитализацию и оперативное вмешательство медиков, жизнь офицера спасти не удалось. Владислав Капустин скончался, не приходя в сознание.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Следствие продолжает допросы свидетелей, назначены все необходимые экспертизы, в том числе по изъятому оружию преступления.

Вместе с тем в связи с гибелью сотрудника СК России при исполнении служебного долга Александр Бастрыкин назначил служебную проверку. Главой ведомства поручено проанализировать регламент действий работников подразделений, осуществляющих личное взаимодействие с гражданами по вопросам приема, а также усилить безопасность сотрудников соответствующих подразделений.

Официальный представитель СК России

С. Петренко

02 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1395404>